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Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis, às oito horas, foi aberta a 
primeira Sessão Ordinária do segundo semestre, sob a presidência do vereador Luciney Bampi. 
O presidente designou o servidor Walmir Aparecido da Paixão Rocha para que fizesse a 
chamada nominal dos vereadores. Registrou-se a ausência dos vereadores prof. Ailton Salgado 
e do presidente Anilson Prego. O servidor fez a leitura de um salmo bíblico e, posteriormente, 
da Ata nº 22/2016. O presidente colocou a Ata em votação e o Plenário a aprovou por 
unanimidade. Em seguida, passou-se à leitura das correspondências recebidas do Executivo, 
recebidas de diversos e expedidas pela Câmara Municipal de Amambai. Encerradas as leituras 
das correspondências solicitaram “Pela Ordem” os seguintes vereadores que apresentaram 
moções: 1)Daniel Riquelme, Pesar à família de Aquino Luna Filho, pelo seu falecimento, e que 
foi subscrito por Robertino Dias, Luciney Bampi e Valter Brito; 2)Roberto Protético, 
Congratulações, aos policiais militares Silvano Figueiredo Miranda e Celso Ferreira Tobias, pelo 
valoroso socorro prestado no salvamento a uma criança que já apresentava ausência da 
função biológica da respiração; 3)Jaime Bambil, Pesar à família do major Valdeni Lopes 
Nogueira, pelo seu falecimento; 4)David Nicoline, Pesar à família de Rose Nilda Pavão dos 
Santos, pelo seu falecimento e que foi subscrito pelos demais. 5)Fernando Fischer, Pesar à 
família de Aurélio Correia Silva, pelo seu falecimento. 6)Robertino Dias, Congratulações ao 
presidente da AABB – Associação Atlética Banco do Brasil, senhor João Paulo Villamaior pelos 
resultados obtidos nos jogos esportivos entre AABBs, na cidade de Maracaju, extensivo à toda 
diretoria, pelos eventos esportivos ocorridos nas dependências da instituição. Após a 
apresentação das moções, o vereador Fernando Fischer solicitou Pela Ordem e apresentou o 
Projeto de Lei CM nº 12/2016, que “Declara de Utilidade Pública o INSTITUTO AUMIGÃO e dá 
outras providências”, de sua autoria. O presidente informou que o projeto será encaminhado 
às comissões para análise e parecer. O senhor presidente solicitou aos vereadores que 
apresentassem suas proposições, sendo: Indicações de número 065/2016 a 069/2016 e 
Requerimentos 072/2016 e 073/2016. Encerrada a Ordem do Dia, o vereador Lucinei Bampi, 
que presidia os trabalhos, informou que todas as matérias já haviam sido apresentadas e 
consultou o Plenário sobre a concordância em se iniciar diretamente o Grande Expediente, o 
que foi aprovado por unanimidade. Assim, usaram a tribuna para suas explicações pessoais os 
vereadores na seguinte ordem: Carlos Nascimento, Valter Brito, Luciney Bampi, Roberto 
Protético, Sangue-Bom, Ilzo Victor, Robertino Dias, Fernando Fischer, Jaime Bambil, David 
Nicoline e Daniel Riquelme. Nada mais a tratar, o vereador Ilzo Victor, que havia assumido a 
presidência dos trabalhos deu por encerrada a primeira sessão do segundo semestre, cuja ata 
será lida e apreciada pelo Plenário na próxima sessão. 


